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SEÇÃO I 

Atos do Poder Legislativo 
 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS 

Rua 05 de novembro, 62 - Centro, Bom Jesus – Paraíba 
CNPJ: 01.970.195/0001-65 

 
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA A POSSE DA PREFEITA, VICE-PREFEITO E 
VEREADORES ELEITOS EM 06 DE OUTUBRO DE 2024, E ELEIÇÃO DA NOVA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, PARA O BIÊNIO 
2025/2026, REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2025. 
 
AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO, DO ANO DE 2025, ÀS 18:00 HORAS NA 
SEDE DO PODER LEGISLATIVO, LOCALIZADA A RUA 05 DE NOVEMBRO, S/N, 
CENTRO DE BOM JESUS - PB, REALIZOU-SE A PRESENTE SESSÃO SOLENE PARA 
A POSSE DA PREFEITA, VICEPREFEITO E DOS VEREADORES ELEITOS NO PLEITO 
DE 06 DE OUTUBRO DE 2024, E ELEIÇÕES PARA NOVA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS PARA O BIÊNIO 2025/2026. A PRESENTE 
SESSÃO SOLENE FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR EVANDRO DOS SANTOS 
SOUZA, VEREADOR MAIS VOTADO DO PLEITO DE 06 DE OUTUBRO DE 2024. 
ABERTO OS TRABALHOS O SR PRESIDENTE CONVIDOU PARA SECRETÁRIO 
DESTA SESSÃO SOLENE, O VEREADOR TITO LIBIO DIAS. A SEGUIR O SR 
PRESIDENTE AUTORIZOU O SECRETÁRIO RECOLHER OS DIPLOMAS DOS 
VEREADORES E VERIFICOU QUE ESTAVAM PRESENTES, EVANDRO DOS SANTOS 
SOUZA, TITO LIBIO DIAS, TOMAZ DUARTE NETO, EDSON DARLEY DE SOUZA 
NASCIMENTO, FÁBIO ABEL MANGUEIRA, LARISSA GONÇALVES RICARTE, ANA 
KARLA DA SILVA GONÇALVES, GIVALDO GONÇALVES DA SILVA SOBRINHO, 
MARIA DAS GRAÇAS LOPES DE SOUSA, VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS OS 
VEREADORES ELEITOS NO ULTIMO PLEITO, O SR PRESIDENTE CONVIDOU PARA 
QUE TODOS FICASSEM DE PÉ PARA OUVIREM A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL 
COMO TAMBÉM O DO MUNICÍPIO. LOGO EM SEGUIDA O SR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DO TERMO DE 
COMPROMISSO, “PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS 
LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA E DESEMPENHAR COM 
LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE PELO 
PROGRESSO DO MUNICIPIO E BEM-ESTAR DO SEU POVO". SENDO ASSIM OS 
VEREADORES DE PÉ E COM A MÃO DIREIRA ESTENDIDA, DISSERAM, “ASSIM 
PROMETO”. A SEGUIR O SR PRESIDENTE DECLAROU EMPOSSADOS OS NOVOS 
VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS PARA A 15ª 
LEGISLATURA, COM EXERCICIO DE MANDATO NO PERIODO DE 01 DE JANEIRO 
DE 2025 A 31 DE DEZEMBRO DE 2028. A SEGUIR O SR PRESIDENTE COMUNICOU 
A TODOS OS VEREADORES PRESENTES QUE SERIA REALIZADA A ELEIÇÃO DA 
NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICPAL DE BOM JESUS = PB, PARA O 
BIÊNIO 2025/2026 E QUE FORA APRESENTADA APENAS UMA ÚNICA CHAPA 
INTITULADA, "UNIÃO", E QUE ESTAVA ASSIM COMPOSTA; PRESIDENTE TITO 
LIBIO DIAS, VICE — PRESIDENTE TOMAZ DUARTE NETO, 1º SECRETÁRIO EDSON 
DARLEY DE SOUZA NASCIMENTO, 2º SECRETÁRIO FABIO ABEL MAGUEIRA. 
LOGO APÓS O SR PRESIDENTE PASSOU A CHAMADA NOMINAL DOS 
VEREADORES PARA QUE DECLAMASSEM SEU VOTO, AO FINAL DA VOTAÇÃO 
VERIFICOU-SE O SEGUINTE RESULTADO, A CHAPA APRESENTADA OBTEVE 09 
(NOVE) VOTOS A FAVOR E O (ZERO) VOTOS CONTRA, DESTA FORMA E POR 
UNANIMIDADE SENDO ELEITA A CHAPA “UNIÃO”, PARA O BIÊNIO 2025/2026, 
E EM ATO CONTÍNUO TAMBÉM EMPOSSADA A MESA QUE SE COMPÕE DA 
SEGUINTE FORMA; PRESIDENTE TITO LIBIO DIAS, VICE - PRESIDENTE TOMAZ 
DUARTE NETO, 1º SECRETÁRIO EDSON DARLEY DE SOUZA NASCIMENTO, 2º 
SECRETÁRIO FABIO ABEL MAGUEIRA. EM SEGUIDA O SR PRESIDENTE DESTA 
SESSÃO SOLENE PASSOU A PRESIDENCIA DOS TRABALHOS AO NOVO 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS - PB, PARA O BIÊNIO DE 
2025/2026, O VEREADOR TITO LIBIO DIAS, QUE EM ATO CONTÍNUO CONVIDOU 

OS VEREADORES ANA KARLA DA SILVA GONÇALVES E TOMZ DUARTE NETO, 
PARA CONDUZIREM A SRA. PREFEITA ELEITA DENISE BANDEIRA DE MELO 
BARBOSA PEREIRA, E O VICE-PREFEITO ELEITO EDINEY PEREIRA DE SOUZA, ATÉ 
O PLENÁRIO PARA TOMAREM POSSE. ACEITANDO O CONVITE OS SENHORES 
VEREADORES CONDUZIRAM A PREFEITA E O VICE-PREFEITO ATÉ A SEDE DO 
PODER LEGISLATIVO. A SEGUIR O SR. PRESIDENTE RECÉM-EMPOSSADO 
CONVIDOU A SRA. PREFEITA DENISE BANDEIRA DE MELO BARBOSA PEREIRA E 
O SR. VICE-PREFEITO EDINEY PEREIRA DE SOUZA, PARA TOMAREM POSSE, OS 
QUAIS PROFERIRAM O SEGUINTE COMPROMISSO: “PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICIPIO, OBSERVAR AS LEIS, E DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO 
MUNICIPIO E BEMESTAR DO SEU POVO". EMPOSSADOS A PREFEITA DENISE 
BANDEIRA DE MELO BARBOSA PEREIRA E O VICE-PREFEITO EDINEY PEREIRA DE 
SOUZA, EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE CONVIDOU OS MESMOS PARA 
FAZEREM PARTE DA MESA, E A SEGUIR FACULTOU A PALAVRA, DOS QUAIS 
FIZERAM USO DA MESMA OS SENHORES VEREADORES(A), MARIA DAS GRAÇAS 
LOPES DE SOUSA, EVANDRO DOS SANTOS SOUZA, TOMAZ DUARTE NETO, 
FÁBIO ABEL MANGUEIRA, LARISSA GONÇALVE RICARTE, GIVALDO GONÇALVES 
DA SILVA SOBRINHO, ANA KARLA DA SILVA GONÇALVES, EDSON DARLEY DE 
SOUZA NASCIMENTO, TITO LIBIO DIAS, O EX- PREFEITO ROBERTO BANDEIRA DE 
MELO BARBOSA, VICE-PREFEITO; EDINEY PEREIRA DE SOUZA, A PREFEITA 
DENISE BANDEIRA DE MELO BARBOSA PEREIRA. CUJOS DISCURSOS ESTÃO 
GRAVADOS NOS ANAIS DESTA CASA LEGISLATIVA, NADA MAIS A TRATAR NO 
MOMENTO O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO SOLENE, E PARA CONSTAR, EU EDSON DARLEY DE SOUZA 
NASCIMENTO, LAVREI A PRESENTE ATA DESTA SESSÃO SOLENE, QUE DEPOIS DE 
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES, PELA PRFEITA E VICE-
PREFEITO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS — PB, 
EM 01 DE JANEIRO DE 2025. EVANDRO DOS SANTOS SOUZA, TITO LIBIO DIAS, 
TOMAZ DUARTE NETO, EDSON DARLEY DE SOUZA NASCIMENTO, MARIA DAS 
GRAÇAS LOPES DE SOUZA, FÁBIO ABEL MANGUEIRA, ANA KARLA DA SILVA 
GONÇALVES, GIVALDO GONÇALVES DA SILVA SOBRINHO, LARISSA GONÇALVES 
RICARTE.  
 

__________________________ 
TITO LÍBIO DIAS 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
 

 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS 

Rua 05 de novembro, 62 - Centro, Bom Jesus – Paraíba 
CNPJ: 01.970.195/0001-65 

 
TERMO DE COMPROMISSO E POSSE DA NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BOM JESUS-PB PARA O BIÊNIO 2025/2026. 
 
PELO PRESENTE TERMO DE COMPROMISSO E POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE BOM JESUS ESTADO DA PARALBA, FICAM EMPOSSADOS OS MEMBROS DA 
MESA DIRETORA DA CÂMARA. ELEITOS DIA 01 DE JANEIRO DE 2025, SENDO 
ASSIM COMPOSTA; PRESIDENTE-TITO LIBIO DIAS: VICE-PRESIDENTE; 1º 
SECRETARIO EDSON DARLEY DE SOUZA NASCIMENTO: 2º SECRETARIO FABIO 
ABEL MANGUEIRA. CONFORME MANDA A LEI E POR ESTAREM DE ACORDO 
ASSINAM O PRESENTE TERMO. BOM JESUS EM 1º DE JANEIRO DE 2025. 
 

__________________________ 
TITO LÍBIO DIAS 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS 

Rua 05 de novembro, 62 - Centro, Bom Jesus – Paraíba 
CNPJ: 01.970.195/0001-65 

 
TERMO DE POSSE DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO MUNICIPAL MANDATO 
DE 2025/2028 MUNICIPIO DE BOM JESUS - PB. 
 
AO PRIMEIRO (1º) DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
CINCO(2025), AS 19h00min, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, DE BOM 
JESUS - PB, PERANTE A REFERIDA CÂMARA, ESPECIALMENTE REUNIDA PARA 
ESTE FIM, E CONSTITUÍDA DOS VEREADORES — TITO LÍBIO DIAS, TOMAZ 
DUARTE NETO, EDSON DARLEY DE SOUZA NASCIMENTO, FABIO ABEL 
MANGUEIRA, EVANDRO DOS SANTOS SOUZA, LARISSA GONÇALVES RICARTE, 
ANA KARLA DA SILVA GONÇALVES, GIVALDO GONÇALVES DA SILVA SOBRINGO, 
MARIA DAS GRAÇAS LOPES DE SOUZA, COMPARECERAM A SENHORA, DENISE 
BANDEIRA DE MELO BARBOSA PEREIRA, PREFEITA ELEITA, E O SENHOR EDINEY 
PEREIRA DE SOUZA, VICE-PREFEITO ELEITO, RESPECTIVAMENTE, DESTE 
MUNICÍPIO DE BOM JESUS, NO PLEITO DE 06 (SEIS) DE OUTUBRO DE 2024, O 
QUAL, CONVIDADO PELO PRESIDENTE DA SESSÃO SOLENE PRESTOU, NA 
FORMA DA LEI, O SEGUINTE COMPROMISSO: “PROMETO CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA 
E DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, 
TRABALHANDO SEMPRE PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DO 
SEU POVO”. A SEGUIR, A SENHORA, DENISE BANDEIRA DE MELO BARBOSA 
PEREIRA, E O SENHOR EDINEY PEREIRA DE SOUZA, DECLARARAM ENCONTRAR-
SE DESINCOMPATIBILIZADOS PARA O EXERCÍCIO DOS CARGOS, NA FORMA DOS 
ARTIGOS 37 E 38 DA CO NSTITUIÇÃO FEDERAL, E APRESENTARAM RELAÇÃO DE 
BENS EM ANEXO, QUE CONSTITUI, NESTA DATA, TODO O SEU PATRIMÔNIO. 
CONCLUÍDAS AS FORMALIDADES ACIMA, O PRESIDENTE DA SESSÃO SOLENE, 
USANDO DAS ATRIBUIÇÕES CONFERIDAS PELO REGIMENTO INTERNO, LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, DAS CONSTITUIÇÃO FEDERAL E 
ESTADUAL, SOLENEMENTE DECLAROU EMPOSSADOS OS SENHORES DENISE 
BANDEIRA DE MELO BARBOSA PEREIRA, NO CARGO DE PREFEITA DESTE 
MUNICÍPIO DE BOM JESUS E EDINEY PEREIRA DE SOUZA NO CARGO DE 
VICEPREFEITO DESTE MUNICÍPIO DE BOM JESUS. E, PARA CONSTAR, FOI 
LAVRADO ESTE TERMO DE POSSE, QUE VAI ASSINADO PELOS EMPOSSADOS E 
PELO PRESIDENTE DESTA SESSÃO SOLENE.  
 

________________________________________ 
DENISE BANDEIRA DE MELO BARBOSA PEREIRA 

PREFEITA EMPOSSADA 
 

__________________________ 
EDINEY PEREIRA DE SOUZA 
VICE-PREFEITO EMPOSSADO 

 
__________________________ 

TITO LÍBIO DIAS 
PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

 

 
ESTADO DA PARAÍBA  

CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS  
CNPJ: 01.970.195/0001-65  

 
PORTARIA GP Nº 01/2025                              BOM JESUS, 02 DE JANEIRO DE 2025   
  

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DA 
PARAÍBA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por Lei; 

R E S O L V E:  
Art. 1º - DESIGNAR para exercer o Cargo Comissionado na Função de 

Tesoureira da Câmara Municipal de Bom Jesus, a Srta. LUÍZA ELENA 
GONÇALVES SOUZA, portadora do CPF nº ***.829.82*-**.   

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação.   
Art. 3º - São revogadas as disposições em contrário.  
 
Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Bom Jesus, em 02 de 

Janeiro de 2025.  
 

__________________________ 
TITO LÍBIO DIAS 

PRESIDENTE 
 

SEÇÃO II 

Atos do Poder Executivo 

 
Portaria 11/2025 

 
A Prefeita Constitucional do Município de Bom Jesus, Estado da Paraíba, 

no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei e em conformidade pelo 
Art. 37, inciso II, da Constituição Federal, sob o regime jurídico da Lei Municipal 
n°202/93 que dispõe sobre o Regime Jurídico Único dos servidores públicos e 
suas posteriores alterações e com suporte da Lei Federal n° 8112/90. 

 
RESOLVE: 
Art. 1°- Nomear a Sra. a Sra. Erica Luana de Lucena Moura para exercer 

o cargo comissionado de Diretora Administrativa Financeira do Instituto de 
Previdência e Assistência Social de Bom Jesus-PB – IPASB, servindo-lhe de título 
a presente portaria; 

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, 
revogando - se seus efeitos contrários. 

 
Gabinete da Prefeita Municipal de Bom Jesus, Estado da Paraíba, em 02 

de janeiro de 2025. 
 

____________________________________ 
Denise Bandeira de Melo Barbosa Pereira 

Prefeita Constitucional 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


